

INFORME DE COMISARIO

**CENTRO DE ESTUDIOS Y NIVELACION ACADÉMICA CENIACADEM
S.A.**

DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2015

INFORME DE COMISARIO EJERCICIO ECONOMICO 2015

A los accionistas de la Junta Directiva del CENTRO DE ESTUDIOS Y NIVELACION ACADEMICA CENIACADEM S.A.

En cumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley de Compañías en mi calidad de Comisario del CENTRO DE ESTUDIOS Y NIVELACION ACADEMICA CENIACADEM S.A., presento a ustedes el informe del ejercicio económico de Enero a Diciembre de 2015, en base al Balance General, Estado de Resultados proporcionados por el Contador y los administradores de la compañía.

RESPONSABILIDADES

RESPONSABILIDAD DEL COMISARIO

Es mi responsabilidad expresar mi opinión sobre los Estados financieros presentados anteriormente, basados en la revisión de los mismos.

Esta revisión fue efectuada en base a las normas internacionales de auditoría, incluyendo pruebas contables que dan soporte a los estados financieros presentados

RESPONSABILIDAD DE LA ADMINISTRACION

Es de responsabilidad absoluta de los administradores de la compañía que los Estados Financieros sean preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF.

OPINIONES Y SUGERENCIAS

Los criterios y políticas contables aplicadas por la compañía y presentados a mí, son adecuados y suficientes, y fueron aplicadas de manera consistente y acorde a las leyes ecuatorianas vigentes.

Por lo tanto, el CENTRO DE ESTUDIOS Y NIVELACION ACADEMICA CENIACADEM S.A, presenta su información financiera al 31 de diciembre de 2015 de conformidad a los principios contables y de acuerdo a las normas vigentes a la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

ANALISIS FINANCIERO

INDICE DE LIQUIDEZ

Mide la capacidad de pago a corto plazo que mantiene con sus acreedores. CENIACADEM S.A, tiene 0,76, lo cual indica que tiene problemas para cancelar sus obligaciones a corto plazo.

INDICE DE SOLVENCIA

CENIACADEM S.A., cuenta con un 61% del total de los activos endeudado con respecto a los pasivos de la empresa., lo que indica que tiene problemas de solvencia con respecto al endeudamiento del activo total.

INDICE DE GESTION

En este índice mostramos la maximización de las ventas con respecto al activo disponible, con los resultados obtenidos por CENIACADEM S.A., muestra estabilidad en sus funciones, los activos están generando ingresos de 12.58, siendo un indicador aceptable, en la rotación de las ventas tenemos 2,36 siendo un resultado favorable para la empresa. El impacto de los gastos con respecto a las ventas es un poco alto, teniendo como resultado un 0.95, el cual debería ser menor para que la empresa sea lo más rentable posible.

INDICE DE RENDIMIENTO

Con el índice DUPONT, CENIACADEM S.A. tiene una rentabilidad del 0.11%, lo que nos hace ver que la empresa ha bajado considerablemente con respecto a los años pasados concluyendo así que la Empresa tiene problemas serios de rentabilidad.

CONCLUSIONES FINALES

Luego de aplicar los índices para un análisis financiero al 31 de diciembre de 2015 concluimos que CENIACADEM S.A., presenta una situación estable pero tiene que mejorar los próximos años, deberá aprovechar cada uno de sus recursos y considerar cada uno de sus gastos para hacer que día a día la empresa incremente sus ingresos y por ende su rentabilidad.

Atentamente



Ing. Lourdes Sánchez

COMISARIO.